

29 МАЯ 1974

СОВЕТСКОЕ ЗАУРАЛЬЕ
г. КУРГАН

ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ— АСТРАХАНЬ

ОБЛДРАМТЕАТР ВЫЕХАЛ ВЧЕРА НА ГАСТРОЛИ

Областной драматический театр закончил 30-й сезон. Впереди встречи со зрителями в Астрахани и столице Дагестанской АССР Махачкале, после чего — обслуживание тружеников сельского хозяйства в нашей области. Каждая гастрольная поездка ответственна, всегда волнует и мобилизует коллектив. Как примет наши спектакли незнакомый зрительный зал, сумеем ли найти путь к сердцу новых друзей, доставим ли им радость своим творчеством?

Формируя репертуар гастролей, мы думали прежде всего об отражении нашей современности. О рабочем классе 70-х годов рассказывают спектакли «Рабочая хроника» Б. Черенева, «Веселый тракт» Б. Васильева. На гастрольной афише — комедии советских драматургов: «Неравный брак» В. Радера и В. Константинова, «Голос крови» Я. Волчека и М. Овчинникова.

В гастрольном репертуаре русская и зарубежная классика: «Волки и овцы» А. Н. Островского, «Царь Федор Иоаннович» А. Н. Толстого, «Тартюф» Мольера, «Изобретательная влюбленная» Лопе де Вега, «Стеклянный зверинец», «Орфей спускается в ад» Теннесси Уильямса. Юные зрители встретятся

с любимыми героями сказки С. Михалкова «Зайка-заяц». И последний шаг спектакль, поставленный в этом театральном сезоне, комедия-водевиль с танцами, музыкой, пантомимой, грузинского писателя Авксентия Цагарели «Ханума». Осуществлена постановка режиссером Н. А. Воложининым, оформлена художником Б. Г. Ептиним. Роль Ханумы исполняет артистка О. В. Романова.

Позади еще один театральный сезон. Это не только спектакли, но и встречи со зрителями на промышленных предприятиях, заводах, учебных заведениях, где актеры выступали с лекциями, беседами о сценическом искусстве, играли отрывки из постановок на импровизированной сцене.

Наш театр находится в постоянной и тесной связи с сельскими зрителями. За 1973 год дал более ста спектаклей на селе. Активизировалась шефская работа с сельскими коллективами художественной самодеятельности.

С чувством большого творческого волнения мы ждем первого гастрольного спектакля и прощаемся с курганцами до встречи осенью.

В. ЯНКЕЛЕВСКИЙ,
директор театра.